





Certificate of Registration

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT SYSTEM - ISO 14001:2015

This is to certify that:

Ballard Power Systems Inc.

9000 Glenlyon Parkway

Burnaby

British Columbia

V5J 5J8 Canada

Holds Certificate No: **EMS 668662**

and operates an Environmental Management System which complies with the requirements of ISO 14001:2015 for the following scope:

The environmental management system for the control of risks associated with the manufacturing and support of small scale fuel cell systems and components for global portable and stationary applications.

For and on behalf of BSI:

Original Registration Date: 2018-01-31

Latest Revision Date: 2023-11-02





Carlos Pitanga, Managing Director Assurance, Americas

Effective Date: 2023-12-30 Expiry Date: 2026-12-29

Page: 1 of 2

...making excellence a habit.™

Certificate No: **EMS 668662**

Location	Registered Activities
Ballard Power Systems Inc. 9000 Glenlyon Parkway Burnaby British Columbia V5J 5J8 Canada	Manufacture and support of small scale fuel cell systems and components for global portable and stationary applications.
Ballard Power Systems Inc. 4343 North Fraser Way Burnaby British Columbia V5J 5J9 Canada	Manufacture and support of small scale fuel cell systems and components for global portable and stationary applications.
Ballard Power Systems Inc. Unit #3 5895 Trapp Avenue Burnaby British Columbia V3N 5G4 Canada	Shipping, Receiving, Inventories and ICS Inspection.
Ballard Power Systems Inc. 5 Unit #3	Servicing

5 Unit #3 3979 Marine Way

Burnaby

British Columbia

V5J 5J2 Canada

Original Registration Date: 2018-01-31 Effective Date: 2023-12-30 Latest Revision Date: 2023-11-02 Expiry Date: 2026-12-29

Page: 2 of 2